

NICA-AVIO



AZURNA OBALA, SVETSKA POZORNICA MEDITERANA FRANCUSKA RIVIJERA, PROVANSA 2024

sa fakultativnom posetom: EZ VILAŽ, KAN, GRAS,
MONAKO, MONTE KARLO, MENTON, ANTIB

Program putovanja:

5 dana / 4 noćenja sa doručkom AVIO PREVOZ



1. DAN: BEOGRAD - NICA Sastanak grupe na aerodromu "Nikola Tesla" u Beogradu u 09.30h. Poletanje za Nicu u 12.20h (let W6 4025). Sletanje u Nicu u 14.25h. Transfer javnim prevozom do hotela. Smeštaj. Oko 17h **Fakultativni pešački razgled Nice u pratnji vodiča:** avenija Žan Medsen, Trg Masena, Fontana Sunca, izlazak na Englesko šetalište, vrtovi princa Alberta, palata "Lascaris", Stari grad. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada. **Noćenje.**

2. DAN: EZ VILAŽ-ANTIB **Doručak.** Organizovana **fakultativna poseta jednom od najlepših srednjovekovnih sela Ez Vilaž.** Obilazak mesta u pratnji vodiča. Ovo selo se nalazi na liticama, visoko iznad Mediteranskog mora, zbog čega ga i zovu „orlovo gnezdo“. Ez potiče iz perioda Feničana, a naziv je dobio po

egipatskoj boginji Isis. Kada krenete da koračate kaldrmisanim ulicama imate osećaj da se vraćate u prošlost. Gde god da pođete i šta god da vidite, deluje nestvarno. Sve zgrade su stare po nekoliko stotina godina, dok je najstarija zgrada crkva koja se nalazi pored botaničke bašte "Jardin Exotique" (ulaznica nije uključena u cenu izleta). Unutar bašte se nalaze egzotične biljne vrste, ali i fenomenalni pogled na Azurnu obalu. Slavnog filozofa Ničea je ovo selo nadahnulo da napiše svoj klasik „Tako je govorio Zaratustra“. Povratak u Nicu. U poslepodnevnim časovima sledi **fakultativna poseta Antibu**, rajskom drevnom gradu Mediterana. Unutar kamenih bedema stari grad *Vieil Antibes* izgleda kao da se nije mnogo menjao kroz vekove. To je lavirint uskih kaldrmiranih ulica, prepunih zgrada pastelnih boja sa jarko obojenim prozorima. Stari grad obuhvata zanimljive kafiće i restorane pomešane sa prodavnicama koje prodaju domaće stvari poput bele pamučne odeće, staklenog pribora, lokalnih umetničkih dela i bilja. Sa 1800 usidrenih jahti i čamaca, Port Vauban, najveća marina Mediterana, danas je puna nekih od najskupljih jahti na svetu. U ovom gradu možete obići i Pikasov muzej, tvrđavu, pijacu Marche Provençal. Povratak u Nicu u večernjim satima. **Noćenje.**

3. DAN: KAN - GRAS - MUZEJ PARFEMA FRAGONARD **Doručak.** Slobodno vreme ili **fakultativni izlet u Kan i Gras.** U Kan stižemo lokalnim prevozom. U srednjem veku, na mestu današnjeg grada nalazilo se malo ribarsko selo. To je potrajalo sve do 19. veka kada imućni Francuzi počinju tu da grade vile, letnjikovce, a ubrzo i prve hotele. Kan postaje omiljeno mesto bogatih ljudi što se prirodno zadržalo i do današnjih dana. Sledi obilazak ovog mondenskog mesta poznatog po čuvenom filmskom festivalu i prelepom šetalištu Kroazeta, Filmska palata, hotel Karlton. Nastavak putovanja ka **Grasu**, svetskoj prestonici parfema. U unutrašnjosti Grasa, na nultoj udaljenosti su šume i brda, kanjoni i reke Beyonda. Gras je popularna turistička destinacija već nekoliko vekova, sa mirisom cveća i čistim vazduhom. Nadmorska visina grada je 300-400 m, a okolna brda stvaraju svežiju klimu u odnosu na priobalje. Stari grad („Vieille ville“) je veliki, zaista star i zanimljiv. Zakrivljene ulice i dalje lelujuju između 17. i 18. veka, u njima se čuje eho drevnih koraka. Glavni trg je Place aux Aires sa fontanom. Donedavno (2004) ovo mesto je bilo dnevna pijaca cveća i regionalne hrane, međutim, danas je, nažalost, nema. Negde dole u starom selu nalazi se Place du Petit Puy i Notre Dame du Puy katedrala i njena ogromna

sat kula iz 18. veka. U centru su i tri muzeja na svega 50 m jedan od drugog: umetnosti, parfema i provansalske mode. Mi ćemo posetiti muzej parfema Fragonard u kome možete kupiti proizvode ove čuvene parfemske kuće. Fragonard, zajedno sa kućama Galimard i Molinard, čini sveto trojstvo istorije parfema u Francuskoj. Povratak u Nicu u večernjim časovima. **Noćenje. 4. DAN: KNEŽEVINA MONAKO - MENTON Doručak.** Organizovani fakultativni izlet sa obilascima grada Menton i Kneževine Monako. Odlazak lokalnim prevozom do **Kneževine Monaka**, druge najmanje države na svetu sa najvećim procentom milionera koji žive u njoj. Obilazak Monaka: Okeanografski muzej, botanički vrt princeze Grejs, katedrala u kojoj su krunisani svi vladari Monaka i u čijim kriptama počivaju princeza Grejs Keli i princ Renije III, Tvrđava Monaka, Prinčev dvor (ulaznice nisu uključene u cenu izleta). Kraće slobodno vreme koje možete iskoristiti za odlazak u kvart **Monte Karlo**, nadaleko poznatom po kazinima, kockanju, luksuznim hotelima, zbog čega ga rado posećuju i poznate i bogate ličnosti. Nastavak puta ka **Mentonu**, bajkovitom mestašću smeštenom u zalivu sunca koje se nalazi na samoj granici Italije i Francuske. Menton je poznat po zlatnim peščanim plažama i festivalu limuna. Obilazak grada u pratnji vodiča. Atraksije grada su staro gradsko jezgro i bazilika svetog arhangela Mihajla, stara luka, promenada Sunca sa raskošnim mediteranskim drvoredom, egzotičnim vrtovima i palatama. Povratak u hotel u večernjim satima. **Noćenje. 5. DAN: BEOGRAD Doručak** i izlazak iz soba u 10h. Slobodno vreme do polaska na aerodrom (oko 11h). Let za Beograd (W6 4026) u 15.00h. Sletanje na Bg aerodrom u 16.55h. Kraj programa.

TERMINI PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
02.04-06.04.2024 PROLEĆE 2024	4 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	699€
21.05-25.05.2024 PROLEĆE 2024	4 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	799€

CENA OBUHVATA:

- **avio prevoz** na relaciji Beograd – Nica - Beograd kompanijom WizzAir (redovna linija) u ekonomskoj klasi, sa ručnim prtljagom (ranac ili torbabez točkića) dimenzija 40x30x20 cm - max 10 kg
- aerodromske takse
- povratni **lokalni prevoz** aerodrome - hotel - aerodrom
- 4 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u Nici
- uslugu vodiča na srpskom jeziku
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom, Opštim ili Pojedinačnim aktom
- pripremu i organizaciju putovanja

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM):

- vođenu pešačku turu Nicom **10€**
- izlet selo Ez Vilaž (lokalni prevoz, usluga vodiča) **25€**
- izlet Antib (lokalni prevoz, usluga vodiča) **35€**
- izlet Kan i Gras, fabrika parfema (lokalni prevoz, usluga vodiča) **50€**
- izlet Monako, Monte Karlo, Menton (lokalni prevoz, usluga vodiča) **40€**
- doplata za čekirani prtljag - na upit !
- doplata za prekoračenje prtljaga - plaća se na aerodromu !
- ostale nepomenute troškove
- **napojnica za vodiča (nije obavezna)**, daje se na kraju putovanja, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost, nagrada osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.
- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **1037 din** (od 19-70 godina); **690 din** (do 18 godina); **2069 din** (preko 70 godina) - može se uplatiti u Travel Klubu





TRAVEL KLUB

Pjarona de Mondezira 36, Beograd
Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351
www.travelklub.rs
email: travelklubsrbija@gmail.com
Program br. 12/2024, cenovnik br. 3 od 15.3.2024

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši najkasnije 15 dana pre polaska. Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i izvode se **lokalnim prevozom (voz, metro, autobus...)**. **Bukirane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati.** Travel Klub nema uticaj i nije odgovoran u slučaju kašnjenja, zastoja, štrajkova ili promene satnice lokalnog prevoza već u tom slučaju može samo da nađe najbolju moguću alternativu u interesu svojih putnika. **POPUSTI I DOPLATE:** Doplata za sobu 1/1 - **na upit. Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi 1/2 ili 1/2 +1 bez doplate.** Boravišna (gradska) taksa se plaća na recepciji hotela oko **9€ po osobi po danu.**

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: u dinarskoj protivvrednosti, 50% prilikom rezervacije, iznos do cene avio karte po pozivu organizatora (ukoliko prelazi visinu avansa), ostatak do pune cene isplaćeno najkasnije 30 dana pred put.

NAPOMENA ZA AVIO PREVOZ: Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost kompanijom važe uslovi avio kompanije. U slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i Travel Klub ne može da utiče na okolnosti koje su van njegovog dometa. U tom slučaju ili u slučaju bilo koje druge neizvršene usluge putnik može aktivirati garanciju putovanja. **Cene low cost aranžmana podložne su promenama i cena nije zagarantovana do momenta formiranja grupe tj. kupovine avio karata. Kupljene avio karte low cost kompanijom mogu se menjati za drugo ime samo uz doplatu, ne može se pomerati datum i nakon kupovine avionskih karata nema opcije povraćaja novca !**

OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA: **Ibis Nice Centre Gare 3*** se nalazi u centru Nice, na samo 180 metara od železničke stanice Nica-Vil i na 1 km od Engleske promenade. Hotel nudi otvoreni bazen i besplatan bežični internet. Sobe hotela imaju televizor sa ravnim ekranom i kablovskim i satelitskim kanalima. Svaka soba ima radni sto i sopstveno kupatilo. Doručak na bazi švedskog stola sastavljen od slatkih i slanih jela kao što su jaja, voćna salata, jogurti i sokovi se služi svakog dana. U ponudi su i peciva pečena na licu mesta i sveže francuske torte Madeleine, kao i topli napitak i komad voća za poneti. **Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs.**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 10 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Organizator putovanja Organizacija Stari grad - TRAVEL KLUB,

Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952 Licenca broj: OTP A-34/2023.

Posebne napomene:

OTKAZ UGOVORA OD STRANE PUTNIKA ZA OVAJ PROGRAM PUTOVANJA:

Pre početka putovanja: Putnik ima pravo da odustane od putovanja, o čemu je dužan pisмено izvestiti Organizatora na način, kako je zaključen Ugovor. Datum pismenog otkaza Ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno po skali otkaza u odnosu na ukupnu cenu putovanja, ako Programom nije drugačije određeno, i to:

Ukoliko Putnik blagovremeno otkáže putovanje (90 do 45 dana), Organizator ima pravo naknade samo učinjenih administrativnih troškova od 2500 din. 10 % ako se putovanje otkáže od 44 do 30 dana pre početka putovanja *

Važno: Nakon kupovine avionskih karata nema opcije povraćaja novca !

90 % ako se otkáže 29 do 5 dana pre početka putovanja

100 % ako se otkáže 5 do 0 dana pre početka putovanja ili u toku putovanja.

-Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje.

-Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.

-Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.

-Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Za sve informacije date usmenim putem Travel Klub ne snosi odgovornost

-Obavezno je da se putnik pre putovanja informise o uslovima ulaska u zemlju koju putuje, nacinu viziranja, ukoliko je viza ili bilo drugi dokument /uslov neophodan za ulaz u zemlju odrednicu.

-Program je rađen na bazi od minimum 10 putnika za avio putovanja. U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 7 dana pre datuma polaska za daleka putovanja.

-Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.

Avio karte se obično kupuju nekoliko meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkáže putovanje, dužan je da pla ti troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije.

-Gore pomenuta obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

-Travel Klub ne odgovara za kasnjenje prtljaga ili eventualno njegov gubitak, vec isključivo avio kompanija.

-Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troskove i Travel Klub ne može da utiče na okolnosti koje su van njegovog dometa. Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.

-Travel Klub ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane Travel Kluba podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije

-Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje Travel Klub ne može predvideti, u vreme zaključenja ugovora.

-Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise..

-Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.

-Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.

-Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika Travel Kluba na putovanju, u suprotnom predstavnik aTravel Kluba ima pravo da putnika isključi sa putovanja.

-Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, Travel Klub nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.

-Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)

-Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu. U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori i žalbe vezani za kradje i nepredviđene okolnosti.

-Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacnog u planu i programu i koji ne obaveste Travel Klub na bilo koji pismeni nacin u roku od 24 sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.

-Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara. Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.

-Uz ovaj program primenjuju se pored opštih napomena Organizacije Stari grad i posebne napomene iskazane u programu putovanja.